



■麦岛中学教师李金霞在给学生上课。 韩星 摄



■在软控装备产业园,技术员张文建正在精心调试智能化轮胎硫化设备。 赵健鹏 摄



■清晨,温馨巴士622路驾驶员贾立杰正准备发车。 刘栋 摄

「平凡」劳动者



■华灯初上,环卫工宗新美借着路灯光清扫澳门路及周边道路。 赵健鹏 摄



■市北交警威海路中队民警宋书君在台东商圈晚高峰执勤。 韩星 摄

五月是温暖的季节,是青春的季节,也是劳动者的季节。

所有美好梦想都从劳动开始,也都靠劳动实现,而劳动者正是这一切的缔造者。他们用脊梁扛起责任,用执着追逐梦想,用平凡铸就伟大,用奋斗收获幸福。他们是新时代最美的人。

“人世间的一切幸福,都要靠辛勤的劳动来创造。我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。”因为劳动创造,我们拥有了历史的辉煌;因为劳动创造,我们拥有了今天的成就。我们身边有许多忠于职守的普通劳动者,是他们用自己的汗水与奉献,让这座城市更美好。

车间厂房,技术人员用精益求精的工匠精神,推动智能制造升级迭代,为数字化工厂提供系统解决方案;街头路边,环卫工人迎着晨曦出门,忍受严寒酷暑,换来城市的整洁;大街小巷,外卖小哥穿梭在楼宇小区,不畏风吹日晒,为我们送来便捷和温暖;医院病房,医务人员坚守在救死扶伤第一线,用生命守护生命;校园课堂,教师在三尺讲台上四季耕耘,用爱心播撒希望,守护学子的梦想;十字路口,交警在车流中指挥,保障城市桥通路畅;工地现场,建设者们用辛勤的汗水确保工程顺利推进,铸造出一座座精品工程……他们身处不同岗位,却拥有同样的担当与奉献,是他们照亮了城市的昼,也温柔了城市的夜。

每一个平凡的岗位,都值得致敬;每一份坚持与努力,都值得赞美。致敬每一位平凡的劳动者,节日快乐!

赵健鹏



■在地铁2号线东延线汉川路站,施工人员刘春安装基坑围檩。 杨志文 摄



■河道清运工韩风友和工友在李村河打捞水草。 杨志文 摄



■青岛市立医院本部急诊科医生张泉三查房时与患者交流病情。 韩星 摄